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I’ pacduk ycneBaeMmocTH 8-0 Kiacca
(2013-2014 yu. rox)
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I1o pesynbraraMm TEKYIIHUX OLICHOK
(2013-2014 yu. roxm)

OoTJ1 X0p oa4Ha oA4Ha Halintyme OocCTallbHble
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PelTUHT ycieBaeMOCTH y4daluuxcs 8-0 Kiacca
3a 2013-2014 yueOHBIM roj
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PelTUHT ycieBaeMOCTH 8-0 Kjiacca
3a 2013-2014 yueOHBbIM rox
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I’ pacduk ycneBaeMocTH 8-0 Kiacca
o npeameram OI'D (2013-2014 y4. ron)

lll yeTBepPTH
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«5» «4y» «3» «2»

2,11,18, 4,5,6,7, 1,12,13, 8,9,
24, 3,16, 21,25,27 15, 23, 26,
19, 20, 10, 14, 17,
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I’ pacduk ycneBaeMocTH 8-0 Kiacca
o npeameram OI'D (2013-2014 y4. ron)

lll yeTBepPTH

MATEMATUKA

«5» «4» «3» «2»

3, 11, 4,6,12, 1,2,5,7, 9,10
13,18, 21, 14, 15, 16, 8, 22, 26,
24, 25 17,19, 20, 28, 29

23, 27



[looxxeHue o MopsIKe NpOBEACHUS
IIPOMEXYTOYHOM aTTECTAIUU
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IlosoxeHne o mopsaKe NpOBEACHUA
IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTalUu «4»
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[looxxeHue o MopsIKe NpOBEACHUS
IIPOMEXYTOYHOM aTTECTAIUU
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[looxxeHue o MopsIKe NpOBEACHUS
IIPOMEXYTOYHOM aTTECTAIUU
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